吉林威卡威汽车零部件有限公司环境信息公示

一、基础信息

吉林威卡威汽车零部件有限公司是一家专门生产汽车零部件的企业,公司一直致力于汽车内外饰和工业产品开发、研制、生产。公司现建有注塑生产线、金属件冲压、焊接生产线,项目地址吉林公主岭经济开发区腾飞大街2188号。

二、排污信息

- 1. 注塑废气-活性炭吸附+15m 高排气筒
- 2. 焊接废气-移动式焊接烟尘净化装置
- 3. 锅炉废气-11m 高排气筒

三、防治污染设施的建设和运行情况

公司注塑废气进入集气罩后,通过活性炭吸附处理,经 15m 高排气筒排放。

四、环境评价

吉林威卡威汽车零部件有限公司年产 1000 万件汽车零部件建设项目已于 2020 年 7 月完成《竣工环境保护验收监测报告表》,并通过验收。

吉林威卡威汽车零部件有限公司注塑件项目已于 2021 年 9 月完成《竣工环境保护验收监测报告表》,并通过验收,编号: GAJC(2021)第(202108243)号。

五、突发环境事件应急预案

吉林威卡威汽车零部件有限公司按国家及当地环保部门要求,已经编制了突发环境事件应急预案,并于 2021 年 3 月 12 日在公主岭市生态环境保护综合行政执法大队备案,编号为: 220381-2021-012-L。